Pytania egzaminacyjr.me z za.kres,u obstugi urzadzen _technicznych: suwnice, wciagniki i ofmnwitva-Suw-00262
wciggarki ogdlnego przeznaczenia. (2024-08-20)

UWAGA:

Test jednokrotnego wyboru - dla kazdego z pytan zaznacz na formularzu odpowiedzi jedna poprawna
odpowiedz.

1 Badania odbiorcze przeprowadza sie dla urzadzen technicznych:

a) w terminach zgodnych z zapisami rozporzadzenia w sprawie warunkéw technicznych dozoru
technicznego

b) przed wydaniem pierwszej decyzji zezwalajacej na eksploatacje

C) po naprawie urzgdzenia technicznego

d) po kazdej zmianie eksploatujacego

2 Zaswiadczenia kwalifikacyjne do obstugi urzadzen technicznych podlegajacych dozorowi
technicznemu wydaje:

a) witasciciel urzadzenia

b) UDT, TDT, WDT

c) PIP

d) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne

3 Do egzaminu sprawdzajacego kwalifikacje moze przystapié¢ osoba, ktéra:

a) ztozyta wniosek o sprawdzenie kwalifikacji

b) ukonczyta 18 lat

¢) nie ma przeciwwskazan zdrowotnych do obstugi urzadzen technicznych
d) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

4 Dzwigar suwnicy to:

a) maksymalna masa tadunku, jakg moze podnie$¢ suwnica

b) belka, bedaca elementem ustroju nosnego suwnicy

) zestaw dzwigni do sterowania mechanizmem podnoszenia w suwnicy bramowe;j
d) element podporowy podtorza lub torowiska

5 Oile producent nie okresla inaczej, ile wynosi dopuszczalne rozwarcie gardzieli haka?

d) 10%
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6 Zadziatanie ogranicznika udzwigu spowoduje:

a) wytaczenie wszystkich mechanizmoéw suwnicy

b) wytaczenie mechanizmu podnoszenia w obu kierunkach

c) wytaczenie ruchu mechanizmu podnoszenia w kierunku "géra”
d) zadna z powyzszych odpowiedzi nie jest poprawna

7 tadunki wolno skladowaé:

a) w dowolnym miejscu, pod warunkiem, ze gabaryty tadunku na to pozwalaja
b) na drogach transportowych

c) tylko w migjscach do tego przeznaczonych

d) w miejscach wyznaczonych przez inspektora UDT

8 Istotnym kryterium zuzycia haka jest:

a) pekniecie

b ) rozwarcie gardzieli haka

¢ ) zmniejszenie przekroju w czesci chwytnej
d) wszystkie odpowiedzi s3 porawne

9 Podczas zatadunku samochodu ciezarowego za pomoca suwnicy kierowca pojazdu powinien
znajdowac sie:

a) w kabinie pojazdu

b) na podstawie tadunkowej pojazdu
¢) w dowolnym miejscu zaktadu pracy
d) poza strefa pracy suwnicy

10 Sprawdzenie tacznika krancowego mechanizmu podnoszenia w kierunku "géra" wykonuje sie:

a) z obcigzeniem nominalnym

b) bez obcigzenia

c) z obcigzeniem 110%

d) z najwigkszym dostepnym w danym momencie tadunkiem nieprzekraczajacym udzwigu suwnicy

11 Ponizszy rysunek przedstawia ceche:
a) zawiesia tancuchowego
b) zawiesia linowego

C) zawiesia pasowego
d) trawersy specjalistycznej
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N\
3550 kg

60

2500 kg

12 Maksymalna masa podnoszonego tadunku przy kacie  wynoszacym 40° nie moze przekracza¢:

a) 12000 kg

b) 9000 kg

c) 6000 kg

d ) wszystkie odpowiedzi s3 niepoprawne
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13 Zawiesie to:

a) element umozliwiajacy transportowanie tadunku

b) element umieszczony pomiedzy dzwignica a tadunkiem

c) element, ktérego mase nalezy uwzgledni¢ przy podnoszeniu tadunku
d) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

14 Co oznacza napis na suwnicy 25t + 5 t?

a) suwnica posiada dwa mechanizmy podnoszenia, jeden o udzwigu 25 t, drugi 5 t i mozna pracowac nimi

jednoczesdnie
b) suwnica posiada jeden mechanizm podnoszenia o udzwigu 25 t, ktéry mozna maksymalnie przecigzy¢ o

5t
¢ ) suwnica posiada dwa mechanizmy podnoszenia, jeden o udzwigu 25 t, drugi 5 t i nie mozna nimi

pracowac jednoczes$nie
d) zadna z powyzszych odpowiedzi nie jest prawidtowa

15 Na jakiej wysokosci nad przeszkodami (np. maszynami) zaleca sie przewiez¢ tadunek przy uzyciu

suwnicy?
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a) na bezpiecznej wysokosci, pod warunkiem, ze na trasie przejazdu nie znajduja sie ludzie
b) jest to niedopuszczalne

c) 200 cm

d) w kazdym przypadku na maksymalnej wysokosci podnoszenia
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